



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Wandsbek
Bezirksversammlung

Anfrage gem. § 24 BezVG (Kleine Anfrage) CDU Bezirksfraktion Wandsbek	Drucksachen-Nr.: 20-1123 Datum: 23.04.2015 Status: öffentlich
---	--

Beratungsfolge		
	Gremium	Datum

Verlängerung der Buslinie M 10 durch die Grunewaldstraße Teil 2
Kleine Anfrage vom 22.04.2015

Sachverhalt:

In der Antwort auf die Anfrage Drs. 20-0795.1: *Verlängerung der Buslinie M 10 durch die Grunewaldstraße* antwortet das Bezirksamt mit folgenden Aussagen:

- "erst nach Vorlage einer Planung"
- "wird im Laufe der Planung einbezogen"
- "Ergebnisse der Planung sind abzuwarten"
- "abhängig von der Dauer der Planung"

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Verwaltung:

- 1) Auf welche Planungen beziehen sich die Aussagen des Bezirksamtes?

Das Bezirksamt antwortet wie folgt:

Auf die Planung zwischen der Endhaltestelle Bekkamp bis zur Schranke in der Grunewaldstraße.

- 2) Wann hat bzw. wann wird diese Planung beginnen?

Mit Einstellung in das Arbeitsprogramm. Mit Beschluss der Bezirksversammlung vom 24.03.2015, Drs. 20/0772.1, ist die Verlängerung der Buslinie nicht Bestandteil des Arbeitsprogramms 2015.

3) Wie hoch schätzt das Bezirksamt die Kosten dieser Planung ein?

Eine Abschätzung der Kosten kann erst nach der Aufnahme der Planung erfolgen.

4) Stehen nach Auffassung des Bezirksamtes die Kosten mit dem möglichen Ergebnis im Einklang?

Die Planung wird unter dem Aspekt der Wirtschaftlichkeit erarbeitet werden.

5) Wie werden die Bürger in die Planung mit einbezogen?

Im Rahmen der Vorstellung in den Gremien der Bezirksversammlung und durch direkte Beteiligung der betroffenen Anlieger.

Anlage/n:

keine Anlage/n